
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SUSRET 

  

I.                        OPĆI PODACI O SUSRETU 

  

ŠKOLA: OŠ Grigora Viteza, Poljana 

RAZRED: 3. 

VJEROUČITELJICA: Marija Bralo 

NASTAVNA CJELINA: Isus je s nama 

NASTAVNA TEMA: Dani kruha i zahvalnosti 

NASTAVNA JEDINICA:  TJELESNA DJELA MILOSRĐA 

KLJUČNI POJMOVI: Tjelesna djela milosrđa 

CILJ: 

- prepoznati ljude u različitim životnim u potrebama  te navesti na koje načine im mogu 

pomoći; 

- Na osnovu biblijskog teksta uvidjeti da u situacijama iz svakodnevnog života susrećemo 

Isusa, tj. da čineći djela milosrđa ljudima, iskazujemo svoje milosrđe  Isusu.  

  

ISHODI: 

OBRAZOVNI/KOGNITIVNI: 

-  vjeroučenici će: nabrojati tjelesna djela milosrđa; 

-  vjeroučenici će: predložiti svoje rješenje i načine pomoći onima koji su u potrebi;  

-  navesti koje djelo milosrđa mogu iskazati ljudima sa fotografija; 

- povezati  djela milosrđa sa svakodnevnim životom, kroz pisanje završetka priče 
 

 ODGOJNI/AFEKTIVNI: 
- izraziti stav spremnosti provođenja djela milosrđa u svakodnevnom životu. 

-  

DJELATNI/FUNKCIONALNI ILI PSIHOMOTORIČKI: 

 - promatrati fotografije, usmeno, scenski se izražavati; 

-  popuniti radni listić sa djelima milosrđa; 

-  pisati dovršetak priče; 

  

METODIČKI SUSTAV: interpretacijsko-analitički 

  

OBLICI RADA: frontalni, individualni, plenarni 

  

AKTIVNOSTI VJEROUČENIKA: mole, razgovaraju, promatraju, prepoznaju, imenuju, 

slušaju tekst, izražavaju prve dojmove, samostalno čitaju tekst, izvješćuju, razgovaraju, 

slušaju, nude vlastita rješenja, popunjavaju listiće, dovršavaju priču 

  

NASTAVNE METODE: (ili metodički postupci) 

- molitva i meditativno slušanje 

- vizualne metode: promatranje, scensko i pismeno izražavanje 

- verbalne metode: usmeno izlaganje, zaključivanje, opisivanje, objašnjavanje, izvještavanje, 

razgovor, čitanje, slušanje i rad na tekstu 

  

NASTAVNA SREDSTVA: 

- vizualna:  različite fotografije sa interneta, popunjavanje pojmova koji nedostaju na listiću 

- auditivna: interpretativno čitanje vjeroučiteljice/vjeroučitelja 

- tekstualna: udžbenici, radna bilježnica, biblijski tekst 



 NASTAVNA POMAGALA: bilježnica, olovka, ploča, kreda, udžbenik, magneti, fotografije 

sa interneta, bojice, kartice za igru pantomime, radni listići 

  

KORELACIJA: međupredmetna: 

hrvatski jezik – pismeno i usmeno izražavanje s prigodnim tekstovima i recitalima vezanim uz 

pomoć ljudima u različitim potrebama; 

priroda i društvo: značajne gospodarske djelatnosti zavičajne regije, tj. prisutnost siromaštva u 

njihovoj sredini; 

unutarpredmetna: 

horizontalna: - Bartimej i njegova vjera, Isus hrani mnoštvo; Isusov zakon ljubavi 

vertikalna: 

Slijedimo Isusove riječi i djela 4. r. 

  

PLAN PLOČE 

Tjelesna djela milosrđa 

 

 

1. --------- I UTAMNIČENIKA POHODITI 

2. ----- POKOPATI 

3. ------- PRIMITI 

4. ----- NAPOJITI 

5. SIROMAHA -------- 

6. GLADNA --------- 

7. ZAROBLJENIKE I ---------- POMAGATI 

 

 

Nadopuni ponuđenim riječima: 

ŽEDNA, NAHRANITI, PROGNANIKE, MRTVE, 

SIROMAHA, PUTNIKA,  BOLESNIKA 

 

  

PITANJA/ZADATCI ZA PROVJERU OSTVARENOSTI ISHODA: 

Što će se dogoditi kad Sin Čovječji dođe u slavi? 

S koje strane sjede pravednici i zašto Isus za njih kaže da su pravednici, što su činili?  

Što će  Gospodinu ( Isusu) reći pravednici? 

Što im Isus odgovara, kada su to oni  Gospodinu ( Isusu) pomogli? 

Kako biste svojim riječima objasnili što su to djela milosrđa? 

Nabrojite neka djela milosrđa? 
 

  

IZVORI ZA PRIPREMANJE VJEROUČITELJA: 

- udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

- radna bilježnica „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

- Jeruzalemska Biblija, KS, Zagreb, 1994. 

- Internet (fotografije) 

- vjeronauk.net 

-Anton Maračić; Priče o pahuljici 

- http://www.misije.hr/getattachment/Misije-u-nasim-biskupijama/Test-misije/MAJKA-

TEREZIJA_srednjoskolci.pdf.aspx 

  

  

http://vjeronauk.net/
http://vjeronauk.net/


IZVORI ZA PRIPREMANJE VJEROUČENIKA: 

- biblijski tekst iz Mt 25,31-40 

- udžbenik „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

- radna bilježnica „Za stolom ljubavi i pomirenja“, KS, Zagreb, 2014. 

-I. Anton Maračić;Priče o pahuljici  
 
 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  
 

1.Meditativno-molitveni početak  

2.Motivacija 

3. Najava teksta 

4. Prvi susret s tekstom  

5.  Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

6. Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

7.  Interpretacija u užem smislu 

a)Igra pantomime, scenski prikaz teksta-rad u paru 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

10. Meditativno-molitveni završetak  

  



III. TIJEK VJERONAUČNOG SUSRETA 

 1. MOLITVENO-MEDITATIVNI POČETAK 

 Znak križa! 

Krist nema drugih ruku, ima samo naše ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo naše noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo naše usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo našu pomoć da k sebi dovede ljude. 

Mi smo jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Mi smo posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

  

2. MOTIVACIJA 

                Ovo je tekst, nepoznatog autora iz 14. stoljeća.  Iako je nastao jako davno, on vrijedi 

i za nas danas. Po onome što govorimo i radimo, znat će se jesmo li prijatelji Božji. 

Pogledajte pažljivo sljedeće fotografije i recite mi što nedostaje osobama na fotografijama? 

               Vjeroučitelj/ica  stavlja slike na ploču ( magnetićima). 

Sve ove fotografije prikazuju ljude koji trebaju našu pomoć … 

Pomaganje siromasima, bolesnima, dijeljenje s onima koji nemaju.... sve su to dobra djela 

koja imaju svoj poseban naziv. A zovu se TJELESNA  DJELA MILOSRĐA! ( zapisujem na 

ploču) 

  

3. NAJAVA TEKSTA 

 Poslušajmo što nam Isus o tjelesnim djelima milosrđa poručuje u evanđelju po Mateju, 

odnosno što će snaći one koji vide, a što one koji ne vide potrebe ljudi koje susrećemo. 
 

4. PRVI SUSRET S TEKSTOM 

O posljednjem sudu 

31 'Kad Sin Čovječji dođe u slavi i sa svim svojim anđelima, sjest će na prijestolje svoje slave. 
32 Tada će se svi narodi okupiti pred njime, a on će, kao što pastir odvaja ovce od koza, 
33 pravednike postaviti sebi zdesna, a ostale s lijeve strane. 
34 Tada će kralj reći onima koji mu budu zdesna: "Vi, koje je Otac blagoslovio, dođite primiti 

u baštinu kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! 
35 Jer ste me nahranili kad sam bio gladan, napojili kad sam bio žedan, primili ste me kad 

sam bio tuđinac 
36 i obukli me kad sam bio gol; posjećivali ste me dok sam bio bolestan i u zatvoru.' 
37 Pravednici će ga tada upitati: "Gospodine, kada smo te vidjeli gladna i nahranili, kada smo 

te vidjeli žedna i napojili te? 
38 Kada smo ti pružili dobrodošlicu kao tuđincu i obukli te gola? 
39 Kada smo te posjetili bolesna ili u tamnici?' 
40 A kralj će odgovoriti: "Zaista vam kažem, sve što ste učinili jednomu od moje najmanje 

braće, meni ste učinili!' Mt 25, 31-41 

  

  

  



 

5. KRATKA DOŽIVLJAJNO – SPOZNAJNA STANKA 

 

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA, DOŽIVLJAJA, ZAPAŽANJA  

Što ti se svidjelo? 

Što te iznenadilo? 

  

7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU 

Vjeroučitelj/ ica dijeli biblijski tekst koji svaki vjeroučenik/ca treba/ju samostalno pročitati. 

(vidi prilog br.2). 

Nakon toga postavljam učenicima sljedeća pitanja: 

Što će se dogoditi kad Sin Čovječji dođe u slavi? 

S koje strane sjede pravednici i zašto Isus za njih kaže da su pravednici, što su činili?  

Što će  Gospodinu ( Isusu) reći pravednici? 

Što im Isus odgovara, kada su to oni  Gospodinu ( Isusu) pomogli? 

Kako biste svojim riječima objasnili što su to djela milosrđa?? 

 

a) igra pantomime – rad u paru (scenski prikaz nekih tjelesnih djela milosrđa) 

 Sada ćemo kroz igru pantomime zajedno otkriti neka od tjelesnih djela milosrđa i ako možete 

pronaći rješenja kako možete takvoj osobi pomoći. 

Vjeroučitelj/ica podijeli vjeroučenike po parovima ( najbolje je da si vjeroučenici sami 

izaberu s kime žele biti ako je to moguće). Nakon toga im podijeli listiće na kojima pišu 

tjelesna djela milosrđa koji oni trebaju pantomimom odglumiti ( vidi prilog 3). 

  

8. SINTEZA 

Tjelesna djela milosrđa su pomaganje ljudima oko nas.  To su djela ljubavi prema bližnjemu i 

Isusu. Isus je rekao da sve što činimo drugima njemu činimo. Na vašem listiću se nalazi svih 

sedam tjelesnih djela milosrđa, ali nedostaju riječi koje trebate nadopuniti ( vidi prilog 4). 

Nakon popunjavanja nekoliko učenika pročitaju što su napisali. 

. 

  

9. AKTUALIZACIJA 

Kroz igru smo nastojali prikazati različite potrebe ljudi, ponuditi im svoju pomoć i pronaći 

rješenje za njihove probleme. No, gladni, siromašni, bolesni, zarobljeni, prognani i mnogi 

drugi ljudi u potrebi uistinu postoje. Neke od njih možda svakodnevno susrećemo.  

Razmislimo što bi Isus nama rekao… 

 

Stoga za kraj poslušajte kratku priču.  

Zima je… Ulicom ide toplo obučen čovjek, i vidi polugolo dijete… “Bože, zašto nisi ništa 

poduzeo? Vidiš li kako je ovom djetetu hladno?” A Bog odgovara: “Kako nisam ništa 

poduzeo? Stvorio sam tebe!” 

Napišite što je gospodin učinio, odnosno zamislite da ste na njegovom mjestu, što biste učinili 

i napišite završetak ove priče. 

Nekoliko vjeroučenika pročita svoje uratke. 

 



10. MEDITATIVNO – MOLITVENI ZAVRŠETAK 

Oče naš s pokretima… 

Znak križa! 

  

11.                KRITIČKI OSVRT 

  

12              PRILOZI: 

Prilog 1 

 

 



 

 



 

 



 

 

Prilog 2: 

O posljednjem sudu 

31 'Kad Sin Čovječji dođe u slavi i sa svim svojim anđelima, sjest će na prijestolje svoje slave. 

32 Tada će se svi narodi okupiti pred njime, a on će, kao što pastir odvaja ovce od koza, 

33 pravednike postaviti sebi zdesna, a ostale s lijeve strane. 

34 Tada će kralj reći onima koji mu budu zdesna: "Vi, koje je Otac blagoslovio, dođite primiti u baštinu 

kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! 

35 Jer ste me nahranili kad sam bio gladan, napojili kad sam bio žedan, primili ste me kad sam bio 

tuđinac 

36 i obukli me kad sam bio gol; posjećivali ste me dok sam bio bolestan i u zatvoru.' 

37 Pravednici će ga tada upitati: "Gospodine, kada smo te vidjeli gladna i nahranili, kada smo te vidjeli 

žedna i napojili te? 

38 Kada smo ti pružili dobrodošlicu kao tuđincu i obukli te gola? 

39 Kada smo te posjetili bolesna ili u tamnici?' 

40 A kralj će odgovoriti: "Zaista vam kažem, sve što ste učinili jednomu od moje najmanje braće, meni 

ste učinili!' 

41 Zatim će reći onima slijeva: "Odlazite od mene, prokleti, u vječni oganj pripravljen za đavla i 

njegove anđele! 

   



Prilog 3: 

1.Gladan si..                             1. Gladan si..                           1. Gladan si..            

2.Žedan si…                              2. Žedan si…                            2. Žedan si…             

3. Bolestan si, kašlješ…           3.Bolestan si, kašlješ..           3.Bolestan si, kašlješ… 

  

Prilog 4: 

 

 

 

 

 

 

 

 

NADOPUNI PONUĐENIM RIJEČIMA: 

ŽEDNA, NAHRANITI, PROGNANIKE, MRTVE,  SIROMAHA,PUTNIKA,  BOLESNIKA 

 


